



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2013**

No Item 6.1.1 do Edital DIPROJEX/PROEX nº 01/2013,

**onde se lê:**

“Submissão da proposta na Unidade Acadêmica pelo proponente: até 28 de março de 2013, de acordo com horário estabelecido pela Unidade”,

**leia-se:**

“Submissão da proposta na Unidade Acadêmica pelo proponente: até 02 de abril de 2013, de acordo com horário estabelecido pela Unidade”

Os demais prazos permanecem inalterados.

Rio Branco/AC, 27 de março de 2013.

Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura